

## ADENDA No. 6

### CONVOCATORIA N° VP-C-19-2018

**OBJETO: “APOYAR LA REVISIÓN Y ANÁLISIS DE LOS PRODUCTOS Y COMPONENTES TÉCNICOS DE LA ETAPA II Y III DE PLAN DE ORDENAMIENTO DEPARTAMENTAL DE SANTANDER”.**

De acuerdo con lo dispuesto en el numeral 1.11., subcapítulo I, capítulo II de los términos de referencia que establece la posibilidad de expedir adendas para modificar el cronograma del proceso, a través de la presente Adenda se modifica el cronograma de la Convocatoria N° VP-C-19-2018, a partir de la publicación del Informe Definitivo de Requisitos Habilitantes, el cual queda así:

Actividad	Fecha, hora y lugar según corresponda
Publicación del Informe Definitivo de Requisitos Habilitantes	Hasta el <del>1 de noviembre de 2018</del> <b><u>7 de noviembre de 2018</u></b>
Apertura Sobre No. 2 - Propuesta económica y experiencia adicional de las propuestas habilitadas.	El <del>2 de noviembre de 2018</del> <b><u>8 de noviembre de 2018</u></b> Hora: 10:00 a.m Lugar: Dirección de Contratación Findeter, Calle 103 N° 19 – 20 Bogotá D.C.
Publicación del Informe de Evaluación Económica	Hasta el <del>6 de noviembre de 2018</del> <b><u>9 de noviembre de 2018</u></b>
Plazo para presentar observaciones al Informe de Evaluación Económica	Hasta el <del>8 de noviembre de 2018</del> <b><u>14 de noviembre de 2018</u></b>
Determinación del método y ponderación económica de las propuestas habilitadas.	Segundo día hábil siguiente a la fecha de vencimiento del plazo establecido para presentar observaciones al informe de evaluación económica.
Publicación del Informe Definitivo de Evaluación y Calificación (Orden de elegibilidad)	Hasta el <del>14 de noviembre de 2018</del> <b><u>19 de noviembre de 2018</u></b>
Publicación del Acta de selección del contratista o de declaratoria desierta.	Hasta el <del>15 de noviembre de 2018</del> <b><u>20 de noviembre de 2018</u></b>

**CONVENCIONES:** Debe entenderse que las modificaciones son ~~tachadas~~ o **adicionadas**.

Para constancia, se expide el primer (1) día del mes de noviembre de 2018

**FINANCIERA DEL DESARROLLO TERRITORIAL S.A. - FINDETER**